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CURANIPE, 17  DE JULIO DE 2013.- 
 
 
 
PRESIDE LA REUNION EL ALCALDE DE LA COMUNA SR. NELSON LEAL BUSTOS 
 
 
 
A S I S T E N C I A : 
______________  
 
 
CONCEJAL    SRA. NORA LATRACH CASTRO 
CONCEJAL    SRA. MARIA MATURANA DIAZ  
CONCEJAL     SR.   MIGUEL SAEZ TORRES 
CONCEJAL     SR.   MIGUEL CONCHA ORELLANA 
CONCEJAL     SR.   CARLOS SOTO GOMEZ 
CONCEJAL     SR.   JOSE RECABAL PAVEZ 
 
 
 
 
 
T  A  B  L  A      A      T  R  A  T  A  R 
__________________________  
 
 
 

1.- LECTURA ACTA ANTERIOR 
 
2.- EXPOSICION PROYECTO FOLCLORICO SRTA. URSULA HERNANDEZ. 
 
3.- APROBACION AVENIMIENTO Y TRANSACCION TRIBUNAL DEL TRABAJO CHANCO, 
CAUSA LABORAL  CARATULADA ACUÑA CON MUNICIPALIDAD DE PELLUHUE.- 



 
4.- APROBACION MODIFICACION PRESUPUESTARIA DEPATAMENTO DE EDUCACION M 
UNICIPAL.- 
 
5.- SOLICITUD DE COMODATO COMITÉ AGUA VILLA LAS PALMAERAS. 
 
6.- APROBACION MODIFICACION PRESUPUESTARIA MUNICIPAL 
 
 
 

P  U  N  T  O  S       M  A  S       R  E  L  E  V  A  N  T  E  S 
__________________________________________  
 
 
 
1.- SE DIO LECTURA AL ACTA ANTERIOR.- 

- SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL, ACTA N°27 DEL 

09/07/2013.- 

2.- SE EXPUSO AL CONCEJO MUNICIPAL PROYECTO FOLCLORICO POR LA SRTA. URSULA 

HERNANDEZ, SOBRE PARTICIPACION EN REGIONAL DE CUECAS EN LA REGION DE 

ANTOFAGASTA CIUDAD DE CALAMA, EL 31 DE AGOSTO DE 2013, PARA LO CUAL SOLICITA 

EL APOYO PARA PARTICIPAR, Y SOLICITA MINIMO EL PAGO DE LOS PASAJES, Y APOYO 

PARA EL PROYECTO FOLCLORICO BROTES DE PELLUHUE, QUE SON 78 NIÑOS LOS QUE 

PARTICIPAN. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, LA AUTORIZA PARA QUE ELLA REALICE LA RESERVA 

DE LOS PASAJES PARA VIAJAR, Y PARA EL REGIONAL QUE PLANTEA DEBE PRESENTAR UN 

PROYECTO PARA PODER APOYAR, PERO DEBE HACERLO POR ESCRITO. LO MISMO SERA 

PARA EL PROYECTO DE LOS 78 NIÑOS QUE PARTICIPAN.- 

3- EL AVENIMIENTO Y TRANSACCION DE LA CAUSA LABORAL CARTULADA ACUÑA CON 

MUNICIPALIDAD DE PELLUHUE, POR LA SUMA DE $13.000.000.- INCLUIDO LO QUE 

CORRESPONDA POR CONCEPTO DE AFP. IMPUESTO UNICO. COTIZACIONES DE SALUD, 

POR DICHO PERIODO CONTRACTUAL E INTERESES Y REAJUSTES LEGALES ENTRE EL 

PERIODO CONTRACTUAL DEL  23 DE AGOSTO DE 2012 Y EL 05 DE ABRIL DE 2013, TODO 

ESTO FUE PLANTEADO POR LA ABOGADO SRTA. GRACIELA ALVEAR. 

- AVENIMIENTO Y TRANSACCION QUE FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO 

MUNICIPAL. 



4.- MODIFICACION PRESUPUESTARIA PRESENTADA POR EL DEPARTAMENTO EDUCACION 

MUNICIPAL POR LA SUMA DE $13.000.000.- LA CUAL SE DISMINUYE Y SE AUMENTA EL 

GASTO INTERNAMENTE, PARA CANCELAR EL AVENIMIENTO Y TRANSACCION DE LA CAUSA 

LABORAL ACUÑA CON LA MUNICIPALIDAD DE PELLUHUE.  

- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 

- CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, PLANTEA LA CONSTRUCCION DE UN 

PUENTE ENTRE EL TORREON Y LA POBLACION BUENA VISTA. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, INFORMO QUE LA PROPUESTA DE REPARACION DE 

LUMINARIAS EN LA COMUNA, SE LA GANO LA EMPRESA EMELECTRIC. S.A. 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, INDICA QUE LA SOLICITUD DE REPARACION DEL 

SECTOR DONDE VIVE DON JUAN BUSTOS ES LA CALLE COMPLETA. 

- CONCEJAL SR. MIGUEL SAEZ TORRES, REFIRIENDOSE AL MISMO TEMA DEL CONCEJAL SR. 

SOTO, INDICA QUE LO QUE SE NECESITA ES SOLO UN POCO DE RIPIO. 

- CONCEJAL SR. MARIA MATURANA DIAZ,  SE REFIERE A LAS SALAMANDRAS QUE ESTABAN 

AL INGRESO DEL DEPARTAMENTO DE EDUCACION Y QUE AHORA YA NO ESTAN, Y SE 

HABIAN SOLICITADO PARA ENTREGAR EN LUGARES ESPECIFICOS YA QUE ESTO ESTABA 

CONVERSADO CON EL ALCALDE. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, INFORMA QUE ESTAS ESTUFAS YA ESTAN 

DESTINADAS, PERO NINGUNA PARA LOS SECTORES QUE INDICA LA SRA. MARIA 

MATURANA DIAZ. Y REFERENTE A LAS LAGUNAS QUE SE FORMAN EN EL CAMINO HACIA 

LAS CONEJAS, LLAMO A VIALIDAD Y SE SOLUCIONO AL PROBLEMA DE ACUMULACION DE 

AGUAS. 

- SE PRESENTO AL CONCEJO MUNICIPAL EL DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES SR. JUAN 

FRANCISCO MEZA CONTRERAS, EN CONJUNTO CON REPRESENTANTE DE LA EMPRESA 

DIMENSION DE CAUQUENES, EMPRESA QUE HA ESTADO APOYANDO AL MUNICIPIO POR 

EL PROBLEMA SANITARIO DE LA COMUNA. 

- DIRECTOR DE OBRAS INFORMA QUE LOS COSTOS SE ENCARECERAN POR EL TRASLADO 

DE LAS BASURAS A LA COMUNA DE CHILLAN, PARA ESTO LA MUNICIPALIDAD DE 

PELLUHUE DEBERA APORTAR CON UN CAMION RECOLECTOR MAS OTRO CAMION QUE 

APORTARA LA EMPRESA DIMENSION, MAS UN ISPECTOR 2 CHOFERES 3 AUXILIARES 

RECOLECTORES, MAS UN RELEVO DE SEIS PERSONAS DE MARZO A DICIEMBRE, EL COSTO 

MENSUAL SERIA DE M$14.000.- INCLUYE TODO, EN LOS MESES DE ENERO Y FEBRERO SE 



OFRECEN DOS CAMIONES POR PARTE DEL MUNICIPIO MAS LOS OFRECIDOS POR LA 

EMPRESA Y ESTO TENDRIA UN COSTO MENSUAL DE M$23.000.- 

 

- SE HIZO ENTREGA DEL INFORME TRIMESTRAL CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO 

TRIMETRE AÑO 2013.- 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, SOLICITO AL CONCEJO MUNICIPAL CONTINUAR LA 

REUNION, CON EL CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RFECABAL PAVEZ, POR TENER QUE VIAJAR 

A LA CIUDAD DE CONCEPCION URGENTE. 

- EL CONCEJO MUNICIPAL ACORDO NO CONTINUAR CON LA SESION SIN EL ALCALDE 

- POR LO TANTO EL ALCALDE DIO POR FINALIZADA LA REUNION, SIENDO LAS 12:00 

HORAS. 

 

 

                                               GUIDO HERNANDEZ VALDES 
                                                    SECRETARIO MUNICIPAL 
                                                           MINISTRO DE FE 

 


